
Contabili autorizati 

I. CONTABILITATE 
 
1. (20%). Imobilizari necorporale   
 
Barem 
a) Recunoaşterea cheltuielilor de constituire – 4,5 p 
b) Amortizarea anuală a cheltuielilor de constituire – 4,5p  
Din oficiu: 1p 
 
2. (20%). Imobilizari corporale   
 
Barem 
a) Deterrminare cost de productie  - 4,5p 
b) Recunoastere imobilizare in curs - 4,5 p 
Din oficiu: 1p 
 
3. (20%). Stocuri 
 
Barem 
a) Achiziţia de materii prime - 4,5 p 
b) Consumul de materii prime – 4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
4. (20%). TVA 
 
Barem 
a) Regularizarea TVA la sfârșitul lunii – 4,5 p 
b) Compensarea TVA – 4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
5. (20%). Capital social 
 
Barem 
a) Diminuarea capitalului subscris – 4,5p  
b) Rambursarea sumelor către asociați – 4,5p 
Din oficiu: 1p 
 
 
II. FISCALITATE 
1. (20%). Impozitul pe profit datorat de societate 
 
Barem 
Calculul corect cu prezentarea formulei pentru rezultatul fiscal 5p 
Ajustarea rezultatului fiscal cu pierderea reportată 2p 
Determinarea impozitului pe profit 2p 
Din oficiu: 1p 
 
 
 



Contabili autorizati 

2. (20%). Impozitul pe veniturile microîntreprinderilor 
 
Barem 
Determinarea corectă a bazei de calcul 6p 
Stabilirea regimului fiscal de aplicat de societate 3p 
Din oficiu: 1p 
 
3. (20%). Impozitul pe dividende 
 
Barem 
Valoarea beneficiului primit de actionari 2p 
Determinarea impozitului pe dividende 3p 
Valoarea dividendului net 3p 
Scadenta de plata 1p 
Din oficiu: 1p 
 
4. (20%). Impozitul pe veniturile din salarii 
 
Barem   
Determinarea corectă a regimului fiscal pentru cadouri 4p 
Determinarea corectă a valorii contributiilor sociale 3p 
Determinarea corectă a valorii impozitul pe venit 2p 
Din oficiu: 1p 
 
5. (20%). Taxa pe valoarea adaugata  
 
Barem  
Determinarea corecta a locului operatiunilor si a bazei de calcul a TVA 6p 
Determinarea corecta a TVA-ului colectat și deductibil 3p 
Din oficiu: 1p 
 
III.DREPT 
1. (20%). Contractul oneros (Codul civil) 
 
Barem 
a) Noțiunea de contract oneros -6 p 
b) Exemplificare -3 p 
Din oficiu: 1p 
 
2. (20%). Persoana fizică autorizată (OUG 44/2008) 
 
Barem 
a) Calitatea de angajator și posibilitatea de a încheia contracte de muncă- (1p + 4p) = 5p 
b) Identificarea corectă a modului în care titularul PFA răspunde pentru obligaţiile asumate în 
exploatarea întreprinderii economice -4 p 
Din oficiu: 1p 
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3. (20%). Formele de societăți reglementate prin Legea 31/12990 privind societățile. 
 
Barem 
a) Identificarea corectă a celor 5 forme de societăți - (5 x 1p) = 5p 
b) Momentul la care se dobândește personalitatea juridică- 4 p 
Din oficiu: 1p 
 
4. (20%). Patrimoniul societății (Legea 31/12990 privind societățile) 
 
Barem 
a) Identificarea corectă a conținutului patrimoniului-5 p 
b) Precizarea corectă a momentului la care bunurile aduse ca aport devin proprietatea societății -
4 p 
Din oficiu: 1p 
 
5. (20%). Întârziere la programul de lucru - concediere pentru necorespundere 
profesională (Codul muncii) 
 
Barem 
a) Argumentarea corectă a situației din speță, calificarea naturii faptei și identificarea procedurii 
corespunzătoare -6 p 
b) Identificarea procedurii în caz de concediere pentru necorespundere profesională -3 p 
Din oficiu: 1p 
 
 

 
 


